

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Pravila o organizaciji tržišta plina	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Hrvatski operator tržišta energije d.o.o., Zagreb – operator tržišta plina	
Svrha dokumenta	<p>HRVATSKI OPERATOR TRŽIŠTA ENERGIJE d.o.o. je temeljem članka 83. Zakona o tržištu plina (“Narodne novine”, broj 28/13, 14/14, 16/17 – dalje u tekstu: Zakon) donio Pravila o organizaciji tržišta plina (HROTE, 12/2014), koja su stupila na snagu 1. siječnja 2015. te Izmjene i dopune Pravila o organizaciji tržišta plina (HROTE 2/2017), koja su stupila na snagu 1. ožujka 2017.</p> <p>Razlozi za izradu novih Pravila je usklađivanje važećih Pravila sa odredbama Zakona o izmjenama i dopunama zakona o tržištu plina („Narodne novine“ broj 16/17) koji operatoru tržišta plina propisuju nove obveze, kako slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– organiziranje i vođenje trgovinske platforme, odnosno ispunjavanje uloge operatora trgovinske platforme,</li> <li>– omogućavanje voditeljima bilančnih skupina pristup trgovinskoj platformi,</li> <li>– obračunavanje trgovanja na trgovinskoj platformi, odnosno radnje uravnoteženja koje provodi operator transportnog sustava,</li> <li>– obračunavanje naknade za dnevna odstupanja i provođenje načela financijske neutralnosti.</li> </ul>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	U izradi Prijedloga Pravila o organizaciji tržišta plina bili su uključeni HERA i Plinacro.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na neki drugi odgovarajući način?	Da. Javna rasprava bila je otvorena od 11. ožujka do 25. ožujka 2017. godine.	<a href="http://www.hrote.hr/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu">http://www.hrote.hr/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu</a>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Plinacro d.o.o.</li> <li>- Gradska plinara Zagreb d.o.o.</li> <li>- tri anonimna energetska subjekta</li> </ul>	
Razlozi prihvaćanja / neprihvaćanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта / prijedloga	Detaljna obrazloženja nalaze se u rezultatima savjetovanja o Prijedlogu Pravila o organizaciji tržišta plina.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog postupka nije zahtijevala dodatne financijske troškove.	